oW

o

10.

11.
12.

H3zeomosumenv: 000 "/Imumpoeckuii mebenvHwlii KOMOUHAM
Aopec: Poccus, 141800, Mockosckasn obracmy, 2. /[mumpos, ynr. Bupnoeo none, o. 18

Mojaeanb «7Kako»

CoOopka nuBaHa
Jliis cOopku TuBaHa BhIOMpaNTE pOBHBIN ydacTok nonia! [Ipu HCKpUBIEHHSIX 110JIa BO3ZMOKHBI
OTKJIOHEHUS B paboTe MeXaHu3Ma TpaHC(hOopMaIK JUBaHa, NEPEKOCHl (HOPMBI U3/1ETHSL.
[TpoBonuTe cOopky nuBaHa BABoEM. Ilepemernaiite Bce netanu OepekHo, 63 phIBKOB,
YKJIa/IbIBaliTe yCTOMYMBO, N30eraiiTe UxX NajaeHuii 1 yiapos!
Jliist cOopku n3enust HeoOX0IMMO KITF0Y raeuHbiid S13, KpecToBasi OTBEpTKaA.
OcB0OOIUTH TMBaH OT YIAKOBKH.
IIpoBepUTH KOMILIEKTALUIO:

HexopatuBabie onopsl (ABS)...........oooiiiinl 4 1.

B 05 800} 4 0] o) 5 SAPS 3 mr.
DETPOBBIC TTPOKITAIIKH .« e v v eeveenreenneennneenneennneanans 4 1.
BonT M8X90.... o 4 .
HHAB0a 8. ..ot 4 wr.
CaMope3 4X20. ... 12 mT.
CaMOPes SXS50. .. 4 1.
BunT ¢ nonyu.ronoBoit M6x30...........ccoiiiiiii 8 wr.

VY CTaHOBUTH TMBAH HAa POBHYIO MOBEPXHOCTh, CII0KUTh CUJEHBE 10 MIETYKa, 10CTaTh
MOJIYIIKU U3 OETBEBOro SIIUKA.

3aKkpenuTh MOATOKOTHUKU K OeJIbeBOMY SIIMKY HAXKUBHUB OT pyku O0ositom M8x90-4mt. yepes
maiioy 8-4mr. (Puc.1) 3atsanyTs racuasiM KodoM S13.

[lepeBepHyTh AMBaH Ha 33JHIOIO0 CTEHKY OEJILEBOrO SIIMKA (ONEepaIiio MPOU3BOINUTH BIBOEM).
3aKpenuTh 1eKOPAaTUBHBIE OMOPHI 41T. MO yIiaM OelbeBOro SIKKa, GUKCUPYS UX BUHTOM
M6x30-81t. 1 camope3oM 5x50-41T., NPUKIEUTh Ha onopsl ¢peTpoBbie mpokiaaku (Puc.2)
3aKpenuTh Mo LEeHTPY OeIbEBOTO SIIMKA J0M. ONOpbl 31T., PUKCUPYS UX camope3oM 4x16-
12mT.

IlonHsB 1MBaH BIABOEM, YCTAHOBUTH €ro Ha Onopbl. CI0XKUTh AUBaH.

PaccraBuTh MpUCHUHHBIE U IEKOPATUBHBIE MOIYIIKH, TPEIBAPUTEIBHO BCTPSIXHYTh U
pacnpasuthb ux (Puc.3)






